

Канашский техникум вошел в учебный год с новым статусом

День знаний в этом году для Канашского транспортно-энергетического техникума - историческое событие, ведь теперь его выпускники с 2013 года на руки будут получать дипломы среднего специального образования.

На торжественной линейке принял участие глава администрации города Канаша Родион Мясников. В своем приветственном слове глава, прежде всего, поблагодарил студентов за выбор профессий именно технических специальностей, которые востребованы на градообразующих и новых предприятиях города. Родион Алексеевич выразил надежду, что после окончания учебы ребята останутся жить и работать в Канаше. А директор техникума Ильсур Назмутдинов пожелал им прилежания в учебе, и чтобы это качество было главным в дальнейшей трудовой деятельности, а также качеством, характеризующим выпускников КанТЭТ.

Хочется отметить, что Канашский транспортно-энергетический техникум стал настоящей кузницей рабочих кадров, в учебный процесс повсеместно внедряются современные информационные технологии и инновационные методические разработки, растет профессиональное мастерство педагогов.

Достижения техникума были отмечены Оргкомитетом Международного форума «Инновации и развитие». За высокопроизводительную деятельность, способствующую успешной реализации социально-экономических программ развития России, Почетной медалью и Дипломом «За доблестный труд» был награжден дирек-

тор Канашского транспортно-энергетического техникума Ильсур Назмутдинов. Почетной медали «За инновации и развитие» также удостоилась заместитель директора по дополнительному профессиональному образованию Наталья Егорова.

Между тем, взаимовыгодное сотрудничество ОАО «Северо-Западные магистральные нефтепроводы» и Чувашской Республики по подготовке кадров в КанТЭТ, начатое в 2006 году, успеш-



стен этого образовательного учреждения высокообразованными специалистами. Так же были вручены благодарственные письма ОАО «СЗМН» педагогам, сделавшим значительный вклад в подготовку рабочих кадров для организаций системы «Транснефть».

Достижения Канашского транспортно-энергетического техникума ежегодно отмечаются Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики. И в такой торжественный и значимый для техникума день особо отличившиеся работники учебного заведения были представлены к наградам Министерства, которые были вручены на торжестве под громкие аплодисменты коллег и учащихся. Ежегодно из стен техникума выпускаются первоклассные, квалифицированные специалисты. Только хорошие отзывы приходят о выпускниках этого учебного учреждения, и в этом большая заслуга коллектива Канашского транспортно-энергетического техникума. За большой вклад в дело обучения и воспитания молодого поколения, профессиональное мастерство и достижение высоких показателей в профессиональной деятельности были награждены лучшие мастера и преподаватели.

но развивается и приносит свои плоды. В связи с этим присутствовавший на торжественной линейке заместитель генерального директора по управлению персоналом и социальным вопросам ОАО «СЗМН» Илдар Шамгунов вручил директору КанТЭТ приветственный адрес от имени коллектива ОАО «СЗМН», в своем выступлении отметил, что главная задача учащихся - выйти из

КСТАТИ

В ряды студентов КанТЭТ приняли новый отряд первокурсников и в качестве подарка от КанТЭТ, в знак уважения, была вручена «зачетка», которая является символом отличной учебы и приносит удачу. В завершении мероприятия в небо были запущены голуби - символ надежды. А танцевальный ансамбль «Признание» под руководством Т.Н. Бойчук подарил учащимся и преподавателям КанТЭТ красивый танцевальный номер.